

PROTOKÓŁ Nr 26/2017

Z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Skierniewice, odbytego w dniu 14 marca 2017 r. w lokalu Urzędu Gminy. W posiedzeniu przewodniczyła Pani Anna Kurkus – Przewodnicząca Komisji. Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. Ponadto udział wzięli: Pan Paweł Nagórski – Przewodniczący Rady Gminy, Pan Dominik Moskwa – Wójt Gminy Skierniewice, Pani Izabela Żaczekiewicz – Zastępca Wójta Gminy, Pani Małgorzata Foks – Sekretarz Gminy i Pani Czesława Cieślak – Skarbnik Gminy.

Tematem posiedzenia było:

1. Zaopiniowanie materiałów na Sesję.
2. Sprawy różne.

Ad.1

Posiedzenie Komisji otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Anna Kurkus, która powitała zgromadzonych i poprosiła o przedstawienie materiałów do punktu pierwszego.

Pani Małgorzata Foks oznajmiła, że na ostatniej Sesji przyjęta została uchwała w sprawie projektu dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjum do nowego ustroju szkolnego, więc zgodnie z obowiązującymi przepisami Rada Gminy musi teraz podjąć uchwałę w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjum do nowego ustroju szkolnego, której projekt wręczyła zebrany i omówiła.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, jednogłośnie przyjmując go pod obrady sesji.

Następnie Pani Małgorzata Foks przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów rekrutacji do publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Skierniewice. Wyjaśniła, że kryteria tej rekrutacji dotyczą kandydatów zamieszkałych poza obwodem szkoły, gdyż kandydaci z obwodu szkoły muszą zostać przyjęci wszyscy.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, jednogłośnie przyjmując go pod obrady sesji.

Kolejno Pani Małgorzata Foks przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia kryteriów na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych prowadzonych przez Gminę Skierniewice. Wy tłumaczyła, że w przypadku tej rekrutacji, kryteria dotyczą zarówno kandydatów z obwodu szkoły jak i spoza niego.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, jednogłośnie przyjmując go pod obrady sesji.

Pan Paweł Nagórski zabrał głos wyjaśniając, że sesja zaplanowana była na 29 marca 2017r., jednak na prośbę dyrektorów szkół, przełożona została na dzień 24 marca 2017 r. Na przyspieszenie terminu sesji mają wpływ uchwały dotyczące przeprowadzenia rekrutacji do szkół i oddziałów przedszkolnych. Ze względu na reformę oświaty terminy na podjęcie rekrutacji są bardzo krótkie, a bez nich nie będzie możliwe stworzenie projektów organizacji szkoły.

Następnie Pani Czesława Cieślak przedstawiła projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej. Wyjaśniła, że w związku ze sporządzeniem sprawozdań rocznych należy tę Wieloletnią Prognozę uaktualnić, gdyż zawarte są w niej wszystkie bieżące dochody, wydatki oraz zobowiązania.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, jednogłośnie przyjmując go pod obrady sesji.

Kolejny projekt uchwały w sprawie zmian budżetu na 2017 rok również omówiła Pani Czesława Cieślak. Streściła, że w tabeli numer 1 „dochody” zmiany dotyczą zmniejszenia udziałów w podatku dochodowym od osób fizycznych o kwotę 2037,00 zł, w subwencji oświatowej o kwotę 83 283,00 zł, w dziale opieka społeczna o kwotę 25 659,00 zł, w dziale 855 rodzina o kwotę 181 510,00 zł oraz zwiększenia wpływów z podatku od nieruchomości o kwotę 12 556,00 zł. W tabeli nr 2 „wydatki budżetu” zmiany dotyczą zmniejszenia o kwotę 2 037,00 zł w dziale 900 pozostała działalność, zmniejszenia o kwotę 83 283,00 zł w dziale 801 wynagrodzenia i składki od nich naliczane, zmniejszenia o kwotę 25 659,00 zł w dziale 852 w grupie świadczeń na rzecz osób fizycznych i w wydatkach statutowych, zmniejszenia o kwotę 181 510,00 zł w dziale 855 w grupie świadczeń na rzecz osób fizycznych i w wydatkach statutowych, natomiast dokonano zwiększenia wydatków statutowych w dziale 600 o kwotę 12 556,00 zł (naliczenie podatku od nieruchomości od dróg wewnętrznych Gminy Skierniewice). Omówiono także zmianę tabeli nr 3 odnośnie przychodów i rozchodów związanej z finansowaniem deficytu budżetowego gminy na 2017 rok uwzględniając zaciągnięcie i spłatę kredytu z 2016 roku po sporządzeniu sprawozdań i zaktualizowaniu spłat rat kredytów i wysokości długu.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, jednogłośnie przyjmując go pod obrady sesji.

W dalszym etapie komisji Pani Czesława Cieślak przedstawiła projekt uchwały w sprawie funduszu sołeckiego. Wyjaśniła, że nie wpłynęły do Wójta żadne wnioski od sołectw, więc nie ma wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu sołeckiego w budżecie Gminy Skierniewice na 2018 rok. Ponadto poinformowała, że na prośbę Członków Komisji Oświaty, Kultury i Sportu zostaną przygotowane wyliczenia w zakresie wysokości funduszy sołeckich na poszczególne sołectwa Gminy Skierniewice.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, jednogłośnie przyjmując go pod obrady sesji.

Następnie Pani Czesława Cieślak przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyznania dotacji z budżetu dla Ochotniczych Straży Pożarnych w Borowinach, Mokre Lewej, Mokrej Prawej, Samicach, Sierakowicach Prawych, Sierakowicach Lewych, Miedniewiczach i Żelaznej. Pani Czesława Cieślak oznajmiła, że w uchwale tej zamieszczone są konkretne kwoty dotacji jakie otrzymają poszczególne jednostki w bieżącym roku. Kwota w rozbiciu na poszczególne jednostki stanowi kwotę 45 000,00 zł, która została zabezpieczona w Uchwale budżetowej na rok 2017. Ponadto Pani Czesława Cieślak zaznaczyła, że z każdą jednostką straży przed otrzymaniem dotacji musi być podpisana umowa w której zawarty jest wzór rozliczenia dotacji, gdyż do końca października jednostki muszą się rozliczyć z otrzymanych dotacji. Poza tym Pan Dominik Moskwa wyjaśnił, że dotacje te przyznawane są na zakup sprzętu bojowego oraz mundurów, a nie na cele inwestycyjne.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, jednogłośnie przyjmując go pod obrady sesji.

Pani Izabela Żaczkiewicz przedstawiła i omówiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Skierniewice w 2017 r. Wyjaśniła, że zgodnie ze wskazaniem ustawy o ochronie zwierząt Projekt Programu został najpierw w terminie przekazany do zaopiniowania Powiatowemu Lekarzowi Weterynarii, zarządcom obwodów łowieckich, organizacjom społecznym, których statutowym celem jest ochrona zwierząt oraz wytłumaczyła, że w Programie wskazano wysokość środków finansowych przeznaczonych na jego realizację oraz sposób ich wydatkowania.

Pan Dominik Moskwa poinformował, że w ostatnim czasie mieliśmy sytuację na gminie, że po decyzji Powiatowego Lekarza Weterynarii zostały odebrane zwierzęta od właściciela, ze względu na ich zły stan fizyczny i obecnie przebywają w Gospodarstwie Rolnym w Balcerowie z którym mamy podpisaną umowę na sprawowanie opieki nad bezdomnymi zwierzętami gospodarskimi pochodzącymi z Gminy Skierniewice. Umowa ta wynika właśnie z Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Skierniewice.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, jednogłośnie przyjmując go pod obrady sesji.

Pan Dominik Moskwa przedstawił projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości. Wyjaśnił, że zamiana będzie z niezabudowanej nieruchomości stanowiącej własność gminy Skierniewice oznaczonej numerem ewidencyjnym 142/1 w obrębie geodezyjnym Strobów na nieruchomość niezabudowaną stanowiącą własność „HORTMASZ” Sp. z o.o. o numerach ewidencyjnych 145/12, 785/41 i 785/42 w obrębie geodezyjnym Strobów. Zamiana ta ma na celu uregulowanie stanu prawnego zgodnego ze stanem faktycznym drogi, przebiegającej przez wieś Strobów.

Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu uchwały, jednogłośnie przyjmując go pod obrady sesji.

Pani Anna Kurkus zapytała, czy są jeszcze jakieś pytania odnośnie omawianego punktu.

Pytań nie zgłoszono.

Ad.2

Pani Anna Kurkus zapytała, czy są jakieś tematy spraw różnych.

Żadnych spraw nie zgłoszono.

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodnicząca Komisji podziękowała wszystkim za udział i zamknęła posiedzenie Komisji.

Podpisy członków komisji:

- 1.....
- 2.....
- 3.....
- 4.....

Przewodnicząca Komisji


Anna Kurkus